
Notulen Algemene Ledenvergadering High Five

Datum: 29 juni 2023

Aanvang: 20:00 uur

Plaats: Online, via Teams

Aanwezig1: Roel van Beek, Lindy van Beek, Yanis Haddad, Joost Overeem, Arianne, Ferdi den Broeder, Bart

van Dalen, Mendy Donders, Pauline, Skander, Mariska Langermans, Ousama El Ghazzali, David Tuchner,

Linda Buijsse, Joep van der Boom (voorzitter), Mark Mertens (penningmeester), Hein Coppes (bestuurslid),

Rob Gelderblom (bestuurslid), Krista van Rooijen (secretaris)

Afgemeld: Ronald en Parrish Miltenburg, Jaap Verhagen, Geerten Schepens, Wouter de Regt

1. Welkom
Joep heet alle aanwezigen welkom bij deze Algemene Ledenvergadering (ALV). Zoals afgesproken in de

ledenvergadering van 20 november 2022, zal deze extra ALV gaan over het vaststellen van de contributie

voor seizoen 2023/2024 aan de hand van een zorgvuldig ingeschat financieel overzicht. Aan het begin van

seizoen 2023/2024 zal een ALV plaatsvinden waarin overige belangrijke punten aan bod zullen komen.

2. Vaststellen contributie seizoen 2023/2024
Joep neemt de aanwezigen mee door het financieel overzicht, zoals dat er naar alle verwachting uit gaat

zien voor komend seizoen. High Five Moves en het Talentprogramma worden buiten de begroting van de

vereniging gehouden, omdat deze onderdelen zelfvoorzienend zijn.

Vraag vanuit de ALV: Wie beslist dat, dat deze onderdelen buiten de vereniging vallen?

Antwoord: Er zal een stichting opgericht worden die de belangen van deze onderdelen behartigt. Er zal

een afgevaardigde vanuit de vereniging High Five zitting nemen in deze stichting, zodat er korte lijnen

onderling zijn.

Als het hele financiële overzicht is doorlopen, stelt het bestuur voor om over te gaan tot een

contributieverhoging van 7,5%. Dit om grotendeels kostendekkend te zijn, er rekening mee houdend dat

er wellicht een bedrag uit het Eigen Vermogen aangesproken moet worden van € 7.015,71.

Vraag vanuit de ALV: Verwacht het bestuur dat er mensen gaan afhaken bij een verhoging van 7,5%?

Antwoord: Dat is mogelijk en niet te voorkomen. Maar we kunnen hier nu niet omheen. We hebben een

paar jaar de contributie gelijk gehouden, met steeds de opmerking dat in de toekomst een verhoging niet

uit te sluiten is.

Vraag vanuit de ALV: Er is een forse verhoging in het technisch kader en er wordt vooral gesproken over

het opleiden en vergoeden van trainers. Nu is er een team dat geen trainer krijgt. Gaan zij dan dezelfde

verhoogde contributie als de anderen betalen?

1 Helaas zijn niet alle aanwezigen bij naam bekend bij de secretaris en er is geen voorstelronde gedaan.

Vandaar dat van een aantal aanwezigen de namen gebruikt zijn zoals gemeld stond in de Teams

bijeenkomst.
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Antwoord: Trainers waren nog niet compleet tijdens de trainingen en er zal zeker nog verder gezocht

worden naar een trainer. Daarnaast kiezen we er juist voor om trainers te vergoeden om het aantrekkelijk

te maken en zo voldoende trainers aan te kunnen trekken. Ook zijn er andere posten verhoogd die zorgen

voor een contributieverhoging.

Vraag vanuit de ALV: Er is een verschil in contributie voor U12 en U14, terwijl zij hetzelfde aanbod krijgen.

Antwoord: Dit zit in het verschil in bondsafdracht.

Vraag vanuit de ALV: Is er ook gekeken naar andere verenigingen?

Antwoord: Ja, er is zeker gekeken naar andere verenigingen en High Five zit in de middenmoot.

Verenigingen met dezelfde ambities als High Five hebben een aanzienlijk hogere contributie.

Opmerking vanuit de ALV: Als we kijken naar de hoge zaalhuur, dan mogen we ook wel wat terug

verwachten. Nu zijn de toiletruimtes niet schoon en vaak niet open, de zaal is glad en vies, de temperatuur

in de zaal is niet goed. Ook mogen we ondersteuning verlangen.

Reactie: We zijn een paar keer per jaar in gesprek met de gemeente over dit soort dingen. Het

beheerdersteam in de Drieburcht is nu kleiner dan voorheen (dus vaker dezelfde beheerder in de hal). Dat

zal naar verwachting meer betrokkenheid betekenen. We vragen iedereen om knelpunten te blijven

signaleren zodat we het weer met de gemeente kunnen bespreken. Daarnaast moeten we ook onze eigen

leden erop aanspreken, bijvoorbeeld eten in de zaal.

Stemmingen:

De ALV gaat over tot een stemming over de stelling:

A. Contributie verhoging van 7,5% en garantstelling van €7.015,71 vanuit het Eigen Vermogen.

Vraag vanuit de ALV: wat is dan het totaal Eigen Vermogen?

Antwoord: € 48.236,53.

De meerderheid van de ALV gaat akkoord met de contributieverhoging en de garantstelling vanuit het

Eigen Vermogen.

Er volgt een tweede stelling:

Verhoging van de contributie voor jeugd-recreanten (zaterdagochtend) van 105,- naar 130,-. (Gelet

op uitbreiding met 6x toernooien binnen contributie)

Vanuit de ALV wordt voorgesteld om de contributie te verhogen naar € 135. Dit is gelijk met de contributie

voor recreanten tot en met U16 die 1 uur trainen. Het bestuur neemt dit over en er wordt gestemd over

de volgende stelling:

B. Verhoging contributie jeugd recreanten (zaterdagochtend) van 105,- naar 135,-(Gelet op

uitbreiding met 6x toernooien binnen contributie)

De meerderheid van de ALV gaat akkoord met de contributieverhoging voor jeugd-recreanten naar €135.

De derde stelling luidt:

C. Introductie inschrijfgeld 10,-
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Vraag vanuit de ALV: Waar is die €10 op gebaseerd?

Antwoord: Dit is administratietijd.

Vraag vanuit de ALV: Gaan nieuwe leden deze €10 dan wel betalen?

Antwoord: We zetten dit op het inschrijfformulier en zullen we direct innen.

Vraag vanuit de ALV: Waarom dan niet meteen de eerste termijn innen?

Antwoord: Dat kost veel meer tijd.

Vraag vanuit de ALV: Valt die €10 in de contributie? En moet iedereen dat dus betalen?

Antwoord: Het is een bedrag bovenop de contributie. Ieder nieuw lid (ingeschreven na 1 juli 2023) zal dit

gaan betalen.

Vraag vanuit de ALV: Het voelt niet erg welkom. Gebeurt dit vaak, bij andere verenigingen?

Antwoord: Het zijn er best veel, zo’n 20 tot 40.

Vraag vanuit de ALV: contant afrekenen?

Antwoord: Dit is niet wenselijk, het is niet wenselijk dat er mensen met contanten op zak lopen. We gaan

dit innen via de RaboApp.

Opmerking: Het inschrijfformulier wordt het aangepast met ook een toelichting.

De meerderheid van de ALV gaat akkoord met de introductie van inschrijfgeld (€10,-).

3. Rondvraag
Vraag: Er staat bij het technisch kader een hoog bedrag. Wordt dit nog verder gespecificeerd?

Antwoord: Ja, dat komt terug in het definitief financieel verslag van de penningmeester aan het begin van

het seizoen. Overigens wil het niet zeggen dat we alles zomaar opmaken.

Opmerking: Aansluitend op de eerste vraag: graag de kosten verder specificeren, met name het technisch

kader. Een beloning voor trainers van H1 en D1 is een andere beleidskeuze dan beloning van trainers die

zich bovenmatig (veel meer uren dan andere trainers) inzetten. De ALV verzoekt het bestuur dit tijdens de

volgende ALV te specificeren.

Vraag: Wanneer wordt de nieuwe contributie gecommuniceerd?

Antwoord: Dat zal nog vanavond zijn, of anders morgenochtend.

4. Sluiting
Iedereen bedankt voor de aanwezigheid en inbreng.

De vergadering wordt gesloten om 21:05 uur.
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